## 锦浪科技股份有限公司 关于变更公司注册资本暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

锦浪科技股份有限公司(以下简称"公司") 2023 年限制性股票激励计划部分限制性股票已在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司完成回购注销,公司股份总数由 399,447,495 股减少至 399,333,395 股,公司注册资本由人民币 399,447,495 元减少至 399,333,395 元。

公司于近日取得了宁波市市场监督管理局换发的《营业执照》,完成了相关工商变更登记手续,变更后相关信息如下:

统一社会信用代码: 91330200778244188M

名称: 锦浪科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所: 浙江省象山县经济开发区滨海工业园金通路 57号

法定代表人: 王一鸣

注册资本: 叁亿玖仟玖佰叁拾叁万叁仟叁佰玖拾伍元

成立日期: 2005年09月09日

经营范围:新能源技术开发、技术咨询服务;太阳能光伏电力电量生产、自产太阳能光伏电力电量销售;太阳能光伏项目、风电项目的设计、建设开发、投资、经营管理、维护及工程配套服务;光伏和风力逆变器、新能源发电设备、风力发电设备、蓄电设备、充电桩设备、新能源汽车、电力设备、电子产品、机电一体化产品和机械设备的研发、生产、销售和售后服务;自营和代理各类货物和技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的货物和技术除外。

特此公告。

锦浪科技股份有限公司 董事会 2025年01月24日